

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗВЕЗДНОЕ

ШЕСТОЙ СОЗЫВ

РЕШЕНИЕ

18 июня 2024 года № 5-7

О признании утратившими силу некоторых решений Муниципального Совета

В целях приведения нормативных правовых актов Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное в соответствие с действующим законодательством, Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Муниципального Совета МО МО Звездное от 19.11.2015 № 6-4 «О реестре муниципального имущества муниципального образования Муниципальный округ Звездное».
- 2. Признать утратившим силу решение Муниципального Совета МО МО Звездное от 24.11.2016 № 5-8 «О внесении изменений в Решение Муниципального Совета муниципального образования Муниципальный округ Звездное «О реестре муниципального имущества муниципального образования Муниципальный округ Звездное».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на исполняющего обязанности Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета Манукова Т.М.

И.о. Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета

Т.М. Мануков